Ton pacuera

0Go3HauCHHE
nokazareseit

bopmysa/HamveHoBanHe nokazaTeci

€/IMHHLA M3MEpeHHii

639A 688 689 691 691A 09.24-12.24
pyo 1,00
HMIK=C-Ccy®6-IT 173 624,18 -27 609,82 -56 994,13 -26 979,93 -62 039,30
C MaKCHMaJIbHAsi CTOMMOCTh PabOTBI TPAHCIIOPTHBIX cpejcTB (nanee - TC) pyod 48 129 493,68 5859 068,91 24592 633,67 29 096 938,97 16577 812,61
Coi 3aTparhl MOJPS/I4HKA Ha IPHOOPETEHHE, YCTAHOBKY M IKCILTyaTallu IO J1011000pyI0BaHHUS pyo. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Ceyb pasmep cybenann pyo 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
I TTAHUPYeMast TJ1aTa 33 NPOe3/l ACCAKUPOB, OCTABIIEMAst B PACTIC MOPSIYHKA pyo 47 955 869,50 5886 678,73 24 649 627,80 29123 918,90 16 639 851,90
PacyeT MakCHMAJIBHOI cTonMocTH padoTsl TC
C=(St * R * Lt/ + Pkt)+M * I * Imot * r /(12 * Tn) py6 48 129 493,68 5859 068,91 24592 633,67 29 096 938,97 16577 812,61
St MaKcHMaiTbHas cebecTOMMOCTh | KM mpofera B t-Toj1 IeHCTBHS KOHTpaKTa Pyo/km 92,18 93,96 92,18 92,18 93,54
R YPOBEHB PEHTaOCIHOCTH 1,096 1,096 1,096 1,096 1,096
Lt nanupyemblit ipoder TC B t-rojt IeCTBUS KOHTpaKTa KM 425 352 35764 213342 245754 131 069
B KOO(XpHIIMEHT HCIIONB30BaHMs mpobera 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91
Pkt BO3HArPaKJICHHE 32 PEaTH3aiHio OHIETOB
M MakcHMaibHOe KonmdecTo TC el 2 4 2 4 4
1 cpesis phiHOuHas croumocth TC pyo 9 000 000 9 000 000 9 000 000 9 000 000 9 000 000
Imot MHJICKC 1IeH Ha MAlMHbI H 000py/I0BaHHE 1,057 1,057 1,057 1,057 1,057
Tn CPOK I10JIE3HOTO HCIIOJIB30BAHHS jer 7 7 7 7 7
r obliiee KOMYECTBO MECAIIEB UCMOTHEHNS KOHTPAKTA, B TOM YHCIIE HEMOTHBIX Mec 4 4 4 4 4
PacueT MakcHMAaJIbHOI cebecTtonmocT 1 kM npodera TC
St = Porst + Porkt + CPt + Prt + Pemt + Puit + Prot + ITKPt py6/m 92,18 93,96 92,18 92,18 93,54
PoTst pacxojibl Ha OTLIATy Tpy/a BoJuTeNneii B pacuere Ha | kv mpobera pyo/rM 19,22 19,25 19,22 19,22 19,22
Porkt PACX0JIbl HA OILIATY TPY/IA KOHIYKTOPOB B pacyere Ha | km npobera Pyo/rm 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96
CPt OTYHCIIEHHS HA COLMATbHBIE HY/KIBIOT OTLIATBI TPYJIA BOAMTENEH U KOHIYKTOPOB B pacueTe Ha | Ppyo/m 6,09 6,10 6,09 6,09 6,10
KM npobera
Prt pacxojibl Ha TOTUIMBO B pacyere Ha | kv mpobera pyo/rm 20,51 20,51 20,51 20,51 20,51
Pemt PACXOJIbl HA CMA30UHbIE H POUME IKCILIYTALMOHHbIC MaTepHalbl B pacyere Ha | kv npobera Pyo/rm 154 154 1,54 1,54 1,54
Purt pacxozibl Ha u3HOC ¥ peMoHT umH TC B pacuere Ha 1 kv npobera pyo/rm 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
Prot pacxojibl Ha TexHHueckoe obcyxkuBanue (1anee - TO) u pemont TC B pacuere Ha | kv npoGera pyo6/xm 15.80 15,80 15.80 15,80 15,80
TIKPt MPOYHE PACXO/Ibl 110 OOBIYHBIM BHJIAM JIEATEILHOCTH B CyMMe C KOBCBEHHbIMH pacxozamu i TC pyo/km 27.37 29.10 2737 2737 28.72
B pacuete Ha | km npobera
Potk Pacxo/1bl Ha OILIATY TPy/Ia BOJMTeE 1€l B pacueTe Ha 1 KM npobera 19,22 19,25 19,22 19,22 19,22
12 KOJIMYECTBO MECSIIEB B I'OJly Mec 12 12 12 12 12
Kz KOI(OULMEHT, YUHTHIBAIOIIMI PACXO/IbI HA OIIATY OCHOBHOIO M JIOMOJIHUTEIBHOIO OTIYyCKA
BOJMTEIIs, @ TAKKE PACXO/Ibl HA 3apabOTHYIO ILIATY MOAMEHHOTO BOAMTEIIS HA TIEPHOJL OTITYCKA 1,06 1,06 1,06 1,06 1,06
OCHOBHOTO BOJHMTENS
3IBmax MaKCHMaJIbHOE M3 3HAYCHMH Cpe/IHeH MecsYHOl oniaThl Tpyaa Bojwrens TC pyo/Km 75396 75396 75396 75396 75396
AUt IIaHHpyeMoe KoJH4ecTBO padorsl TC yac 14180 1194 7113 8194 4371
ki3 KO(ULHEHT, XapaKTePH3yIONHTil POIOIKUTETBHOCTh HOATOTOBHTENbHO-3aKIIOUHTETLHOTO
BPEMEHH, BPEMEHH TTPOX0KICHUS MPEIPEHCOBBIX HHCTPYKTAXKEH M MEANIIHHCKHX OCMOTPOB 1,06 1,06 1,06 1,06 1,06
BOJIUTCIIS
Tt MHJICKC MOTPEOMTEIBCKHX LICH JUIst t-T0J1a CPOKA JCHCTBUS KOHTPAKTa 1,065 1,065 1,065 1,065 1,065
Lt nianupyemblii npober TC B t-rofy cpoka AeiiCTBUSI KOHTpaKTa KM 425 352,00 35 764,20 213 342,00 245 754,00 131 068,80
DPBs ros1080i1 hon pabouero Bpemenn Boautens TC npu cobmonennn HopMaibHOH, 40-gacoBoii, ac 1772 1772 1772 1772 1772

TPOJIOIKHTENIBHOCTH Paboyero BpeMeHH B HEJICIIO




Pacuer cpem—[eﬁ MeCSTYHOM OMIaThI TPpyAa BOAUTEJS

3NB=C3II * k3m * km py6 75395,84 75395,84 75395,84 75395,84 75395,84
C311 CpeiHeMeCsIHast HOMHHAIbHAS. HAYHCIICHHAs 3apab0THAs 1aTa paGOTHHKOB KPYIHBIX H CPEIHHX pyo
NPeNPUATHI 1 HEKOMMEPYECKHX OpPraHH3allii BCeX OTpaciell SKOHOMHKH 3a OnuKai M
MCTEKIMit OT'-[eTI:lbII/I roz (st MyHHI.IPlHaJ‘ILHBIz{ MapIIpyTOB B IPaHMIIAX TOCENEHS W JIBYX 1 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00
GoJiee MoceIeH i OIHOr0 MyHHIHITAIBHOTO PaiioHa IIPHHUMAETCS B COOTBETCTBUH C JAHHBIMH
Poccrara B OTHOIEHHH YKa3aHHBIX aJIMUHUCTPATHBHO-TEPPUTOPUAIBHBIX €IMHUL cyObekra PO
k3n KOO(pHIIMEHT, yunThIBaroUmi udxpepeHnnannio 3apaboTHOI MIaThl BOAUTENEH B 3aBUCUMOCTH
1,28 1,28 1,28 1,28 1,28
ot kiacca TC
km KO3(i)q)HL[PICHT, y‘IHTBIBaK)U.WIﬁ 0C06€HHOCTH PBIHKA TPYAA B TOPOJAX C YHCIICHHOCTBIO HACCIICHUS 1 1 1 1 1
CBBIIIC MHUJJIMOHA YCJIOBCK
Pacuer pacxo0oB Ha oniaty Tpyia kKonaykTopos TC na 1 km npo6era (no gopmy:ie S)
Porkt=Pors*Kou1 pyo/km 0,96 1,0 0,96 1,0 1,0
Pors MaKCHMAaJIbHOE W3 3HAYCHUH cpejiHell Mecs4HOM oruiaTsl Tpyaa Boautes TC pyo/xm 19,22 19,25 19,22 19,22 19,22
Koun KOO(PHIIMEHT, yUUTBIBAIOLIH 3aTPAThl HA ONANTY TPYJA BOJUTENS, COBMEIIAIOIIETO 00s3aHHOCTH yac 0,05 0,05 0,05 005 0,05
KOH/yKTOpa
PacueT oTuncIeHHit HA CoMaJbHbIC HYXK/IbI OT OILIATHI TPyAa BO[[l/lTe.TIeﬁ H KOHAYKTOpO
CPt = (PotBt + Porkt) * (Crc / 100) pyo6/KmM 6,09 6,10 6,09 6,09 6,10
Porst pacxojibl Ha OILIATY TPY/A BOJMTENEH B pacyere Ha 1 KM mpobera Pyo/rM 19,22 19,25 19,22 19,22 19,22
Potkt pacxo/ibl Ha OILIATy TPy/a KOHJYKTOpPOB B pacyere Ha 1 kM npoGera pyO/KkM 0,96 0,96 0,96 0,96 0,96
Crc CyMMapHblii Tapr( OTYHCIICHUI HA COLMAIBHbBIC HYK/IbI U 0053aTeIbHOE COLHAIBLHOS %
CTPaXOBAHME OT HECUACTHBIX CIIy4aeB HA MPOU3BOJICTBE M MPOPeCcCHOHATBHBIX 3a001eBaHU il OT 30,20 30,20 30,20 30,20 30,20
Pacxo/10B Ha OIIATy Tpyaa
Pacuer pacxonos Ha Tonuso aisi TC na 1 km npobera
Prt= LIt * (Hs / 100 * (1 + 0,01 * D) + (Hot/V> * N3/12)) * It py6/km 20,51 20,51 20,51 20,51 20,51
Ir 1ieHa 1 imTpa Torumsa (arycr 2024) pyo/a 62,90 62,90 62,90 62,90 62,90
Hs TpaHCIIOpTHAs HOPMa PacXo/ia TOILIHBA 11/100 kM 29,6 29,6 29,6 29,6 29,6
D HOIPABOYHBINA KO(PHLIHEHT 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Hot HOpMa pacxo/ia TOILIMBA Ha paboTy OTOMUTENEH caloHa n/a 25 25 2,5 2,5 2,5
Vs DKCILTYaTalMOHHAs CKOPOCTh KM/4 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0
N3 KOJIMYECTBO MECSIIEB PaGOTHI OTOMHTEIIS CanoHa 5 5 5 5 5
It MHJIEKC IIeH MPOU3BOANTENEH He(TenpoayKTOB s t-To1a CPOKa eHCTBHS KOHTPAaKTa 0,986 0,986 0,986 0,986 0,986
Pacder pacxo/10B Ha cCMa304HbIe M IPOYHeE IKCILIYTalHOHHbIe MaTepuaJibl s TC na 1
Pemt = 0,075 * Prt py6/K™M 1,54 1,54 1,54 1,54 1,54
Prt Ip-’iCXO}:lbl Ha TOILIMBO B pacuere Ha | kM npobera 20,51 20,51 20,51 20,51 20,51
Pacyer pacxonoB Ha u3Hoc u pemoHT iiH TC Ha 1 km npoGera
Pt = Yt * Imt pyo/km 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
Vit |633031>1e y/lebHbIE PACcXOJIbl IMHBI B pacyere Ha 1 kM npobera TC Pyo/rM 0,66 0,66 0,66 0,66 0,66
Imt MHJICKC LIeH Ha MallMHbI H 000py/I0BaHKe JUIsl t-rojia CpoKa JIeHCTBUS KOHTPAKTa 1,057 1,057 1,057 1,057 1,057




Pacuer Ha TO u pemonT TC Ha 1 kM npoGera

Prot=®OTpp + P3ut pyo/km 15,80 15,80 15,80 15,80 15,80
CDOTpp PAacXo/ibl HA OTIaTy TpyJAa pCMOHTHBIX paGOquX C OTYHCICHUAMH Ha COUMATBHBIC HYK/BI B py6/K]V[ 9]03 9‘03 9’03 9‘03 9‘03
pacuere Ha 1 kv mpobera TC
P3ut PacXo/Ibl Ha 3aIT9acTH M MaTePUAIbl, HCIIOJIb3YeMbIe IIPH TEXHHUYECKOM 00CTy)KHBAaHUH U PEMOHTE Pyo/rM 6.76 6.76 6.76 6.76 6.76
TC B pacuere Ha | km mpoGera
PacyeT pacxo10B HA OIJIATY TPYAA PEMOHTHBIX PA0GOYHX € OTYHCJIEHUSIMH HA COIHAJIbHbIE
DOTpp = 0,001 * 12 * 1,2 * Imut * 30P * (Tr / K3n + Tp * K3) / ®PBpp * (1 + Crc / 100) Ppyo/km 9,03 9,03 9,03 9,03 9,03
0,001 kod(purMeHT npuBeneHus 6a3oBoi ynensHoit Tpynoemkoctn TO 1 pemonta TC k 1 kv mpobera 0,001 0,001 0,001 0,001 0,001
12 KOJIMYECTBO MECSIIEB B IOy Mec 12 12 12 12 12
1.2 K03(HIIMEHT, ydUTHIBAIONIMI PAaCXO/IbI HA OILIATY OCHOBHOTO M JIOTOJNHHTEIBHOTO OTITYCKa
PEMOHTHOTO Pabodero, a Takke pacXoibl Ha 3apabOTHYIO IJIaTy MOAMEHHOTO Paboyero Ha HepHoL 1,2 1,2 1,2 1,2 1,2
OTITyCKa
Tt HHJIEKC IOTPeOUTENBCKHX LIEH 1,040 1,040 1,040 1,040 1,040
311P pacueTHasi MecsiMHas OILIATa TPY/A PEMOHTHOIO paboyero pyo/xm 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00
Tr 6asoBas ynenbHas Tpypoemkocts TO TC 4ac/1000 km 9,3 9,3 9,3 9,3 9,3
Kan KOd(HIIMEHT KOPPEKTHPOBKI 6&30130" yaensHoi Tpynoemkocti TO TC B 3aBHCHMOCTH OT 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
TIPUPOJIHO-KITMMAaTHYCCKHX YCIIOBHH
Tp 6a30Bast yaenbHast TPYJI0eMKOCTh TeKyiero pemonta TC 1ac/1000 kv 78 78 7.8 78 7.8
K3 K03(HITMEHT KOPPEKTHPOBKN 6a30BOH yaeIbHOI TpuyI]()EMKOCTl/I Tekymero pemonta TC B 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
3aBHCHMOCTH OT PUPOIHO-KINMATHYECKUX YCIOBHIL
DPBpp rouosm:l (onJ; pabouero BpeMeHH PEMOHTHOIO paboyero mpH COONIOICHHN HOPMAIbHOIA, 40- yac 1812 1812 1812 1812 1812
4aCOBOIA, IIPOJIOJKATENBHOCTH Paboyero BPeMEHH B HEJIEITI0
Crc CyMMapHblii Tapr( OTYHCIICHUI HA COLMAIBHBIC HYK/IBI K 0053aTeIbHOE COLHAIBLHOS %
CTPAXOBaHUE OT HECUACTHBIX CIIy4aeB Ha IPOU3BOJCTBE H MPOPECCHOHAIBHBIX 3a00JICBAHHIT OT 30,2 30,2 30,2 30,2 30,2
Pacxo/10B Ha OIIATY TPy/a
Pacuer MeCsSIYHOI ONIATHI TPY/Ia PEMOTHOTO pado4ero
3I0P = C3II * k3n * km pyo 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00
C311 cpelHeMecsyHas HOMHHAJIbHAs HadMCIIeHHAs 3apaboTHasl 11aTa PAGOTHUKOB KPYITHBIX H CPEIHUX pyo
HPEeNPUATHII 1 HEKOMMEPYECKHX OPraHH3aliii BCeX OTpaciiell SKOHOMHKH 3a OIHKal ni
MCTEKIIMH OTHeleth rox (wist MyHPluldﬂaﬂthli( MapILPYTOB B IPaHHIIAX [TOCEIEHs WX ABYX U 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00 58903,00
GoJiee roceneHuit OJHOr0 MYHHUIIMIIATIBHOIO pauOHA IPUHUMAETCSA B COOTBETCTBUU C JAHHBIMU
Poccrara B OTHOLIGHHH YKa3aHHBIX a/IMUHUCTPATHBHO-TEPPUTOPUANILHBIX EIMHHUIL CyObekTa PD
k3n KO3((HIMEHT, ydUTHIBAONMI M ((EpPEHIIMAIINIO B ONJIATE TPY/Ia PEMOHTHBIX pabounX B 1 1 1 1 1
3aBMCHMOCTH OT BHJIa MapIIpyTa
ot KO3(HIIMEHT, ydUTHIBAIONIMI 0COOEHHOCTH PBIHKA TPY/Ia B TOPOJIAX C YHCICHHOCTBIO HACETCHUS 1 1 1 1 1

CBBIIIC MHJIJIMOHA YEJIOBECK




Pacuer Pacxo10B HA 3aMacCHbIC YaCTH H MaTepHaJbl

P3ut = Y34 km * k3u * Lmt 6,76 6,76 6,76 6,76 6,76
V34 km 6a30BbIC y/ICNBHBIC PACXO/IBI HA 3amacHbie YacTH 1 Matepuais! 1t TC B pacuere Ha 1 kv npoGera Ppyo/km 6.4 6.4 6.4 64 6.4
k3u K03(HIIMEHT KOPPEKTHPOBKH 6a30BbIX YICTbHBIX petcxozms Ha 3a1acHbIe YaCTH W MaTepuabl B 1,00 1,00 1,00 1,00 1,00
3aBHCHMOCTH OT PUPOJHO-KINMATHYECKAX YCIOBHI
Imt MHJIEKC LIeH Ha MALMHbI X 000pyI0BaHHE 1,057 1,057 1,057 1,057 1,057
Pacuer pacxoa0B NMPOYHX MO 00BIYHBIM BHAAM 1€ATCJIbHOCTH B CyMMe ¢ KOCBEHHBIMH
INKPt = knp * (Prt + Pcmt + Pt + Prot) Pyo/Km 27,37 29,10 27,37 27,37 28,72
kl'[p OTHOIICHUE CYMMBI ITPOYHMX PacxoJ0B 1o OGLI‘{HLIM BHUAM JICATCIBHOCTH M KOCBEHHBIX Pacxo/10B 0’710 0’755 0’710 0'710 0,745
K IIEPEMEHHBIM PacxoiaM
Prt pacxo/ibl Ha TOIUIMBO B pacyeTe Ha | kv mpobera Pyo/KM 20,51 20,51 20,51 20,51 20,51
Pemt pacxo/ibl Ha CMa30YHbIC U NIPOYHE IKCIUTYTALHOHHbIC MaTepHalIbl B pacyere Ha 1 kM npobera pyo/KkM 1,54 1,54 1,54 1,54 1,54
Pt pacxo/ibl Ha H3HOC ¥ peMoHT H TC B pacuere Ha | kv npoGera pyo/kM 0,70 0,70 0,70 0,70 0,70
Prot pacxo/bl Ha TexHu4deckoe obcayxusanue (qanee - TO) u pemont TC B pacuere Ha 1 km npoGera Pyo/km 15.80 15.80 15,80 15.80 15,80
IL1aTa 3a npoe3n
TI=[o*It*[IBt/I1Bo 47 955 869,50 5886 678,73 24 649 627,80 29123 918,90 16 639 851,90
IBt=Lt * Q 40 833 792,00 6 866 726,40 20 480 832,00 47 184 768,00 25 165 209,60
Q |Ma.|<cumanbua;1 Bmecrumoctb TC 96 192 96 192 192
Lt Innax—mpyemuﬁ mpoGer 110 MapIIpyTy B t-rojly CpoKa ACiCTBHsI KOHTPAKTa 425 352,00 35 764,20 213 342,00 245 754,00 131 068,80
I1Bo=Lo * Q 40 833 792,00 6 866 726,40 20 480 832,00 47 184 768,00 25 165 209,60
Q IMaKcuMaanaﬂ BMmecTuMocTh TC 96 192 96 192 192
Lo l‘balcchclcnﬁ npober TC o mapmpyram B t-1 romy 425352,0000 35764,2000 213342,0000 245754,0000 131068,8000
NBt/IIBo 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000
ecan [IBt/IBo < 1, To I1=Io * It *NBt/[1Bo; 47 955 869,50 5886 678,73 24 649 627,80 29123 918,90 16 639 851,90
ecau [IBt/IIBo>1, To I=ITo * It 47 955 869,50 5886 678,73 24 649 627,80 29123 918,90 16 639 851,90
I 45846 911,57 5627 799,93 23 565 609,75 27843 134,71 15908 080,21
Xn KOJIMYECTBO JHEH HCIIOIHEHHS KOHTAPKTa JIH. 111 111 111 111 111
TCeM BMectumocTh TC (monHas) nacc. 48 48 48 48 48




